



# 全省关工系统主题教育 首场重点活动(皖北片)在五河县举行

本报讯(融媒体记者 王立春) 3月4日至5日上午,全省关工系统“放飞中国梦·传承红色基因”主题教育首场重点活动(皖北片)在五河县举办。省关工委主任张俊,省关工委常务副主任夏皖辉、郎涛,市人大常委、省关工委副主任、市关工委主任高岗,皖北各地市、省直机关关工委相关负责人等同志参加。

## 丰富文化生活 诵读经典诗词



本报讯(融媒体记者 周芳林 通讯员 汪琦 文/图)为进一步丰富居民文化生活,弘扬中华优秀传统文化,在对所见美景的回忆与向往间培养了对古诗词的兴趣,同时也更加了解了本省的自然资源。

## 关爱听力健康 聆听精彩未来

本报讯(通讯员 孙春芳)在全国第25个“爱耳日”期间,为了提高辖区居民爱耳、护耳意识,近日,中平社区组织开展“关爱听力健康,聆听精彩未来”全国爱耳日宣传活动,向辖区居民普及爱耳常识。

## 关于调整部分中型厢式货车通行措施的公告

为持续优化改进城市物流配送车辆通行管理工作,便利物流配送车辆在城市道路通行,服务经济社会发展,根据相关法律法规和蚌埠市发布《关于对高污染车辆和载客汽车以外的黄牌汽车限行区域路段调整的公告》

蚌埠朝阳玻璃机械有限公司:

# 齐心协力攀高峰 科技创新促发展

刘 忆  
新年伊始,在蚌埠朝阳玻璃机械有限公司生产车间内,机器轰鸣、人头攒动,焊接工人全神贯注地焊接每一条缝隙,检验人员一遍又一遍地测试机器性能,一派热火朝天的繁忙景象。

化转型,主要产品包括全自动玻璃切割线、智能仓储系统、智能理片系统、光伏玻璃设备连线等,广泛应用于建筑、汽车、航空等领域,远销五十多个国家和地区,服务国内外两千多家玻璃加工企业。

纬二路街道:

## 学习雷锋好榜样



乳房是女性身体中重要的器官之一,也是女性美丽的象征。乳房在女性生育过程中扮演着重要的角色,然而,乳房是经常发生疾病的器官之一,尤其是乳腺容易出现病变。乳腺良性肿瘤是乳腺常见的病变之一,其主要特征是形成包块。近年来,乳腺包块的发病年龄逐渐年轻化,对女性的生育和美丽造成了影响。

# 关于乳腺结节微创旋切术 你最想了解的几点

对于形态美丽的需求。对于包块面积较大的情况,传统手术一般会选择切除乳房来保证健康,但也会伤害到周围的正常组织,无法保证乳房的完整性。

保证病变部位周围正常组织的完整,保证乳房的完整,保乳功能良好。克服了传统手术方式的缺陷,真正做到了从“一切了之”到保证乳房完整的目的。